



همبستگی هفتگی

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۱۲۹

۲۸ نوامبر ۲۰۰۳
۷ آذر ۱۳۸۲

HAMBASTEGI
WEEKLY PAPER OF IFIR

www.hambastegi.org

دومین کنفرانس اول کودکان برگزار می شود!



به کنفرانس اول کودکان بیایید! صفحه ۶

در صفحات دیگر می خوانید:

هیئت ژنو یوان در شهر وان صفحه ۵

اعتراض زنان حامله پناهجو در هلند

صفحه ۵

"برگ قبولی"

صفحه ۳

اخبار و رویدادهای پناهندگی

صفحه ۵

نامه قدردانی

صفحه ۴

گزارش فعالیتهای پناهجویان متحصن در آنکارا

صفحه ۶ و ۸

اطلاعیه شماره ۱۵ کمپین دفاع از
پناهندگان ایرانی در مرز اردن

خطر سیل زدگی کمپ پناهجویان در مرز اردن پایان یافت!

طبق خبر دریافتی از پناهجویان ایرانی در مرز اردن که روز دوشنبه بر اثر بارش شدید باران در خطر سیل زدگی قرار گرفته بودند، با قطع باران و رسیدن نیروهای امدادی به منطقه خطر جدی بروز یک تراژدی برطرف شد. نماینده پناهجویان ایرانی در مرز اردن طی تماس تلفنی اظهار داشت که بدنیا کمپین فدراسیون، کمیساریای پناهندگان سازمان ملل بر خردهای خود را تغییر داده و همان شب کاروانی از تعدادی اتوبوس برای انتقال احتمالی پناهجویان به محلی دیگر به منطقه اعزام داشتند. نماینده فدراسیون در منطقه الکرآمه گزارش داد طی گفتگویی که با مسئولین کمیساریای پناهندگان سازمان ملل

صفحه ۵

همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: کیوان جاوید

تلفن: + 44 79 5667 5218

ایمیل: k.javid@ukonline.co.uk

صدای انترناسیونال

را هر شب ساعت ۹ به وقت تهران
روی طول موج ۴۱ متر برابر با ۷۴۹۰
کیلو هرتز گوش کنید!

گروگانگیری دولت انگلیس از کودکان اکیدا ممنوع!

سیامک امجدی



روزنامه
(Metro) چاپ لندن
در تاریخ ۲۴ نوامبر
مطلبی تحت عنوان
"والدین پناهجو،
بچههایشان را از دست
می دهند"، چاپ کرده
است. بر اساس این گزارش

وزارت کشور بریتانیا در نظر دارد طرحی را به اجرا در آورد که بر اساس آن بچههای پناهجویان ردی را از والدینشان جدا و آنان را تحت سرپرستی خود در آورد. این بچه ها تا هنگامیکه والدینشان حاضر به خروج از بریتانیا نشوند تحت سرپرستی دولت باقی می ماندند. وزارت کشور بریتانیا گفته است که هدفش از اجرای این طرح، تحت فشار گذاشتن پناهجویان ردی برای بازگشت به کشورهایشان است. به اعتقاد وزارت کشور بریتانیا، پناهجویانی که جواب ردی گرفته اند، اقامتشان در بریتانیا "غیر قانونی" است و باید از کشور خارج شوند. از نظر آنان جدا کردن بچههای پناهجویان ردی از والدینشان و قطع کامل خدمات اجتماعی آنان، عامل اصلی در پیشبرد این طرح است.

صفحه ۴

در دنیای پناهندگی چه می گذرد؟

برگرفته از وبلاگ:

دنیای پناهندگی

صفحه ۷ و ۸

<http://farshad-h.persianblog.com>

ما قوی هستیم!

فراخوان به ببرها!

ارزیابی فشرده از یک کمپین ۲۴ ساعته

زهره انهاری

فرشاد حسینی



روز دوشنبه ۲۴ نوامبر
کمپ محل اسکان
۱۱۵۰ پناهجویان ایرانی
در مرز عراق و اردن
در اثر بارش شدید
باران دچار سیل زدگی
شد. در آن لحظه هیچ

نهاد و سازمان امدادسانی در کمپ حضور نداشته و بیم آن میرفت که هر لحظه سیلاب عظیمی راه افتاده و چادرهای پناهجویان را ویران

صفحه ۲

ماجرای ببر شدن زنی در قم که قرآن را پاره کرده بود را شنیده اید! اعتراض صدها دختر و پسر جوان را هم به بساط آدم کشی و مردم فریبی اوباش اسلامی شنیده اید!

یک ربع قرن است که مردم منزجر از اسلام، قرآن، حدیث و اجماع از آخوند و معمم و مکلا، برای خلاصی از نکیت دین می جنگند، قرآن پاره می کنند، بر آیات وحشتش، بر بساط زن ستیزی اسلامیش تف می کنند، این خشم و خروش را در هفتاد میلیون مردم به تنگ آمده ضرب کنید تا ببینید چه

صفحه ۴

ما قوی هستیم!

و یک تراژدی بزرگی را در منطقه ایجاد کند. تنها امید و روزنه ایی که این صدها پناهجو بدان دل بسته بودند، همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی بود. پناهجویان با تماس به دبیرخانه فدراسیون وضعیت و شرایط حاد و اضطراری خود را توضیح داده و درخواست کمک و امداد کردند. کمپین فدراسیون در همان لحظه شروع شد. دهها نامه و فاکس برای سازمانهای بین المللی از جمله کمیساریای پناهندگان سازمان ملل در ژنو و اردن ارسال شد و تماس تلفنی با این نهادها برقرار گردید. بدنبال این فشارها و تماس سایر سازمانهای بین المللی. همانشب به کمیساریای پناهندگان در اردن دستور داده میشود که فوراً چند اتوبوس برای انتقال فوری پناهجویان به منطقه ارسال کنند. پناهجویانی که در تاریکی شب منتظر حادثه های هولناکتری در بیابان بدون حامی بودند در کمال ناباروری کاروان اتوبوسها را مشاهده میکنند که برای امداد رسانی و انتقالشان به منطقه آمده بودند. شور شعف دیگری به چهره های در هم پیچیده پناهجویان بازگشته و بار دیگر طعم شیرین تشکل و اتحاد را مزه میکنند. اتوبوسها میرسند همراه با اتوبوسها تیمهای پزشکی نیز وارد اردوگاه میشوند. همزمان با ورود اتوبوسها بارش باران آرام آرام کاهش یافته و قطع میشود. پناهجویان شب را با تجارب تلخ و شیرین سپری میکنند. فردای آنروز سه شنبه گروههای بیشتری به کمپ میاییند. و پوشاک گرمی که مدتها علیرغم اصرار و پافشاری پناهجویان از آنها محروم بودند را دریافت میکنند. در گفتگویی که نمایندگان پناهجویان با مسئولین کمیساریای پناهندگان داشتند، مسئولین این سازمان اعتراف کردند که از ژنو به آنها دستور داده بودند که فوراً باید تیمهای نجات و امداد را به منطقه ارسال کنید. و از ژنو با دولت اردن هماهنگی کرده بودند که به هلیکوپترهای نجات اضطراری آماده باش کامل داده تا در صورت لزوم پناهجویان را با هلیکوپتر به منطقه امنی انتقال دهند. خود پناهجویان بسختی این اقدامات و تدارکات را باور میکردند. روز چهارشنبه نیز تیمهای دیگری آمده و این تیم، کار تاسیس کمپ دیگری با امکانات و تجهیزات بیشتری در نزدیکی همان مناطق را آغاز کرده است. روز پنج شنبه نیز اولین گروه پناهجویان برای مصاحبه فراخوانده شدند. در ابتدا کمیساریای پناهندگان سازمان ملل حاضر نبود که به کلیه

با سرکوب خونین انقلاب ایران و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی، تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش در ورای مرزهای ایران می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آورده های بشری، دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران و قرار دادن این مردم در کنار مبارزات انساندوستانه و کارگری در غرب علیه راسیسم، فاشیسم و نابرابری اجتماعی، ایجاد سازمانی غیرحزبی و فرامحلی، بدون در نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را به یک ضرورت فوری تبدیل می کرد. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این ضرورت بود.

بقول او: "همه داستان زندگی ما تغییر زندگی انسان است".



* کمک مالی شما به ما امکان می دهد تا بتوانیم با دست بازتری در مقابل دول غربی که در تلاش نابودی قطعی حق پناهندگی اند، قوی تر و بین المللی تر مبارزمان را سازماندهی کنیم.

* کمک مالی شما به ما امکان می دهد تا بتوانیم از پناهجویان ایرانی در کشورهای ترکیه، عراق، پاکستان و آذربایجان با قدرت بیشتر دفاع کنیم

به فدراسیون کمک مالی کنید!**جهت تماس با تشکیلاتهای****هم مرز با ایران، لطفاً با****نسرین رمضانعلی تماس بگیرید.****شماره تلفن تماس:****+۴۴ ۱۷۲ ۵۳۵۰ ۹۴۶****شماره حساب فدراسیون****سراسری در انگلیس**

IFIR

Lloyds Bank**شماره حساب:****0057223****کد بانکی:****30 99 86****شماره حساب فدراسیون در آلمان**

Hambastegi

7852643

شماره حساب

Bankleitzalt

8915073

Bank Stadt Sparkasse Koeln
Germany

پناهجویان مصاحبه کرده و تنها در نظر داشت به تعداد معینی از پناهجویان مصاحبه شود اما با فشار و اعتراض متحدانه پناهجویان بالاخره این سازمان قبول کرد که از کلیه پناهجویان مصاحبه بعمل آورد.

تنها کمتر از ۲۴ ساعت جلوی یک فاجعه بزرگ گرفته شد. اما این جلوگیری نه معجزه بود و نه محصول ترحم کمیساریای پناهندگان. این قدرت یک تشکل و اعتبار بین المللی کار کمپینی این تشکل بود. در تماسهایی که با کمیساریای پناهندگان سازمان ملل چه در ژنو و چه در اردن و لندن و هلند داشتیم تهدید کرده بودیم که اگر کوچکترین اتفاقی برای یکی از این پناهجویان بیفتد دنیا را خبردار میکنیم. و این را جنایت عامدانه ای از سوی سازمان شما قلمداد میکنیم و علیه شما در نهاد و سازمان ذیصلاح کیفرخواست سیاسی می دهیم. و این تنها یک تهدید توخالی نبود. واقعا آماده بودیم و هستیم که در صورت بروز هرگونه اتفاق ناگواری کمپین افشاکاری و اعتراضی قدرتمند خود را علیه کمیساریای پناهندگان سازمان ملل پیش برانیم. این ۲۴ ساعت، ۲۴ ساعت مبارزه و تلاش بود. هلیکوپترهای نجات تنها به فرمان ژنو بحالت آمده باش درنیامدند. با فشار اعتراضی ما و اعتبار سیاسی و تشکیلاتی و بین المللی ما (یک سازمان چپ و رادیکال پناهندگی) بود که آماده پرواز کمک رسانی شد.

آنشب هولناک و پراظطراب گذشت. جلوی حادثه ای بزرگ گرفته شد. امروز دیگر خود و فدراسیون را در آینه چنین دستاوردهایی میبینم. خود را قویتر از آنچه میپنداشتم میبینم. ما سازمانی قوی هستیم. این باور را باید در دل هر پناهنده و پناهجویی کاشت.



**زنان گریخته از
اسلام سیاسی باید بعنوان
پناهنده پذیرفته شوند!**

مرگ بر جمهوری اسلامی!

اخبار و رویدادهای پناهندگی

تهیه و تنظیم: نسرین رمضانعلی

پناهجویان ایرانی که در عراق بسر می برند از هیچ امکانی برخوردار نیستند. شرایط ناامن در عراق و بمب گذاریهای پی در پی مشکلات جدی ای برای پناهجویان ایرانی بوجود آورده است. بطوری که کمتر کسی از سازمانهای کمک رسانی حاضرند در عراق مانده و کار و فعالیت کمک رسانی را ادامه بدهند. نمایندگان سازمان ملل را فقط در بغداد سلیمانیه می توان دید و دفاتر آنها محدود است. تنها کاری که این ارگانها انجام می دهند، عبارت است از ثبت نام پناهجویان تازه وارد به عراق و متقاضیان پناهندگی. نمایندگان یو. ان و دفاترش در شهرهای نامبرده بدون هیچ امکاناتی پناهجویان را ول کرده اند. به پناهجویانی که از سالهای ۱۹۹۸ و ۱۹۹۷ قبولی یو. ان را دارند ماهی ۱۰ دلار پرداخت می شود. در اعتراض به این وضعیت، اعتراضاتی طی ماههای اخیر توسط پناهجویان صورت گرفته است که یو. ان در مقابل اعتراضات شدید پناهجویان فعلا قبول کرده هفتگی جیره خشک به پناهجویان داده شود.

* فرانسه

اخیرا مقامات دولتی فرانسه اعلام کرده اند که در نظر دارند دهها پناهنده "غیر قانونی" ایرانی که بعد از بسته شدن اردوگاه سنگت در این کشور توسط پلیس فرانسه دستگیر شده اند را به ایران باز پس بفرستند. سخنگوی وزارت داخله فرانسه ضمن تأیید این خبر اعلام کرد که دولت بر این تصمیم خود جدی بوده و ترتیب اخراج "مهاجران غیر قانونی" را داده است.

این اختیار را خواهند داشت که روی احکام صادره از طرف دادگاههای کشوری نظر داده و آنها را چک نمایند. این پروسه از ۸ هفته تا مدت نامعلومی ادامه خواهد داشت. با به اجرا گذاشتن این طرح پروسه رسیدگی به تقاضاهای پناهجویان طولانی تر شده و درصد قبولی ها بشدت کاهش خواهد یافت.

* ایران

اخراج پناهجویان افغانی شدت گرفته است وزارت کشور جمهوری اسلامی هفته گذشته اعلام کرد که در چهارچوب طرح "بازگشت داوطلبانه" نزدیک به ۵۰۰ هزار مهاجر افغانی به افغانستان باز پس فرستاده شده اند. از این میان تعداد ۱۲۰ هزار نفر کسانی بودند که به گفته احمد حسینی "مسئول اتباع بیگانه" رژیم با همکاری سازمان ملل و بدون کمک این سازمان امکان اخراجشان به افغانستان وجود نداشت. در همین حال وزارت کار رژیم دوباره طی صدور اطلاعیه ای مجدد دست به تهدید کارفرمایان ایرانی زد که کارگران افغانی در استخدام خود دارند و از صاحبان صنایع خواسته اند که کارگران افغانی را اخراج و به جای آنها کارگران بیکار ایرانی را استخدام نمایند. رژیم جمهوری اسلامی در حال تهیه طرح "ممنوعیت اشغال کارگران افغانی" می باشد.

* عراق

* آذربایجان به کنوانسیون ژنو پیوست

از اول سال ۲۰۰۴ آذربایجان کشوری پناهنده پذیر است. طی امضای قرار داد ژنو توسط سران حکومتی آذربایجان این کشور نیز در لیست کشورهای پناهنده پذیر قرار گرفت. طبق قوانین همین کشور پناهجویان حق دارند به حکم داده شده توسط دادگاههای دولتی یکبار اعتراض کنند و کل پروسه پناهندگی نباید بیشتر از ۶ ماه طول بکشد. پناهجویان به مدت سه ماه تحت حمایت دولت می باشند. در صورت ردی پناهجو به کشور بازپس فرستاده می شود. و پناهنجویی که پناهندگیش مورد قبول واقع نگردد از هیچ گونه امکانات زیستی و درمانی از طرف دولت برخوردار نخواهد شد.

* آلمان

تصویب و اجرای طرح "چک امنیتی" در آلمان پناهجویانی که پس از قبولی در دادگاه محلی، منتظر جواب دادگاه عالی می شدند و این پروسه از دو هفته تا بیش از ۶ ماه به طول می انجامید، اخیرا با تصویب دولت آلمان و ارائه طرحی از طرف اتو شیلی وزیر کشور، طرح "جواب سوم و یا چک امنیتی" هم تصویب شده است. بر اساس این طرح سازمان اطلاعات و امنیت آلمان و مقامات امنیتی در چهارچوب "چک امنیتی" متقاضیان پناهندگی

"برگ قبولی"

گرفته بود که برای آنها به منزله در ورود یو. ان بود.

نازنین: چرا به ما قبولی نمی دهید؟
مهران: نمی شود، نمی توانیم بدهیم
نازنین: خاله نازیلا من می روم پشت در و شما بیا از من قبولی بخواه
نازیلا: نازنین آیا می شود شما به من قبولی بدهید؟

نازنین: Evet (بله) شما همینجا منتظر باشید تا قبولی تان را برای شما بیاورم
نازنین یک چوخی به دور خود زد و از درخت برگگی کند و برایم آورد و گفت خاله این برگ قبولی شما است.

برگ را گرفتم و گفتم امیدوارم روزی برسد که ما برگه قبولی را دریافت کنیم و آن برگ را بعنوان خاطره از آن روز قاب کردم. این است دنیای کوچک فرزندانمان با رویای بزرگ قبولی. نازیلا محمد حسنی زمانی

**برخوردار شدن از یک
زندگی شاد و برابر
حق همه کودکان است!**

نازیلا محمدی حسنی زمانی



نامه قدردانی

به حزب کمونیست کارگری، سازمانهای جانبی و فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی رفقای عزیز! سلام، من که در شرایط بسیار سختی بعنوان پناهجو مدتهای مدیدی در کشور ترکیه زندگی می کنم و با شرایط دشوار پرونده بسته بودن، در خطر دیپورت قرار داشتم به زندگی مخفی رو آورده بودم. اما توسط پلیس ترکیه دستگیر شده و مدت ۳۸ روز بازداشت گردیده و هر لحظه خطر اخراج به ایران تهدید می کرد. ولی با حمایت گسترده حزب و فدراسیون و برپایی کمپین توسط فدراسیون موفق شدم از خطر دیپورت به جهنم جمهوری اسلامی نجات یافته و در حالی که در بازداشت بسر می بردم و پرونده ام بسته بود توسط سازمان ملل جواب قبولی دریافت کرده و از زندان آزاد شدم. من این موفقیت را نتیجه حمایت و زحمات و پیگیری رفقای حزب و فدراسیون میدانم و اعلام می کنم که این موفقیت درس بزرگی برای من بود که می توان با اتحاد و همبستگی جلوی سیاستهای ضد پناهندگی دولتها و یوان را گرفت. من با همه وجودم شعار و عمل رفقای حزب و فدراسیون را احساس کردم و برای همه شما عزیزان آرزوی موفقیت می نمایم.

با تشکر بابک شدیدی - ترکیه

گروگانگیری دولت انگلیس ...

طرح جدا کردن بچههای پناهجویان ردی یک گروگانگیری آشکار است. یک عمل کاملاً ضد انسانی و بیرحمانه است. یک عمل بیشرمانه است. این عمل تاثیرات بشدت منفی روحی و روانی روی بچه ها می گذارد. بچه های پناهجویان ردی را گروگان می گیرند که والدینشان را به برگشت به جهنمهای که خود دولت بریتانیا در بوجود آوردنش نقش اصلی داشته است، مجبور کنند. به عراق نگاه کنید، شیرازه جامعه را از هم پاشیده اند. گله های گانگستر مذهبی، مرتجع و تروریست به همراه نیروهای اشغالگر آمریکای انگلیسی زندگی مردم این کشور را به خاک سیاه نشانده اند. به افغانستان نگاه کنید، طالبان را برداشتند و بجاش جانوران اسلامی دیگری را به جان مردم انداختند. همین چند روز پیش بود که اعتراض مردم افغانستان به شرایط اسفبار زندگی شان، در کابل به خون کشیده شد و چند نفر جان خود را از دست دادند. به ایران تحت حاکمیت اسلام و کلا دیگر کشورهای "پناهنده خیز" نگاه کنید، شرایط و وضعیت مردم نه تنها تغییر اساسی نکرده است، بلکه به مراتب بدتر هم شده است. برای اینها اصلاً مهم نیست که زندگی در این کشورها غیر قابل تحمل است. برای اینها مهم نیست که مردم سنگسار میشوند، اعدام می شوند، زندان می شوند، شکنجه می شوند، مورد تبعیض جنسی قرار می گیرند. هر آنچه که برای آنان مهم است جلوگیری از آمدن

است!

آن هنگام که آیات الهی زنان را دو دو و سه سه و چهار چهار تقسیم می کرد، آن هنگام که محمد رهبر مجنون و مبتکر و مخترع ضد زن اسلام دستور می فرمود که زنان را در بالاخانه جای مدهید و چیزی نوشتن به آنان نیاموزید و تا می توانید آنها را بکارید و درو کنید و هر بار و هر مقدار خواستید شخمشان بزنید، ببرها روئیدند، درمیدانهای سنگسار، در خانه های عفاف، در حرمسراهای شیوخ در بازارهای فروش تن، در شهادت نیمه مرد، در اسارت حجاب و برقع، در میراث عظیم و متعفن اسلامی حدیث: «نیکوترین خوی زنان، زشت ترین خوی مردان است . . . و . . . بهشت زیر سایه شمشیرهاست . . . و زنان را بی لباس بگذارید تا در خانه بمانند» و لابد خداوند ارحم الراحمین است در لجنزار حکومت اسلامی ایران!

دیگر دیر شده، سیلی که باید براه افتد، طغیان کرده است، در راه است و با لطاف اروپایی و نوبل هم نمی شود مانعش شد، آنها که در سراسیم تند سقوط به فکر نجات اسلام در سرزمین ببرها، هستند، باید ریسک چنگ و دندان ما را بپذیرند!

روز دهم دسامبر وعده ماست، ما ببرها! در داخل و خارج مرزهای وحشت اسلامی! قرار است در نمایشی متهوع، آیات و قوانین

پناهنده است. پناهندگانی که خود قربانیان سیاستهای کثیف دولت بریتانیا و کلا دول غربی در کشورهاشان هستند.

دولت بریتانیا جنگ تمام عیارش را بر علیه پناهجویان تشدید کرده است. حق و حقوق پناهندگی دیگر برای این دولت موضوعیت ندارد. غیر عادلانه کردن پروسه پناهندگی، ایجاد بازداشتگاهها، جدا سازی ها، تهیه لیستی از "کشورهای امن"، کنترل شدید مرزها و افزایش مامورین و غیره و غیره تنها نمونه های از طرحها و اقدامات ضد پناهندگی دولت بریتانیا است.

نباید اجازه داد بیش از این حرمت انسانها پایمال گردد. نباید اجازه داد که طرح ضد انسانی جدا سازی بچههای پناهجو ردی به اجرا در آید. طرح "گروگانگیری دولتی" را باید به یک آبروریزی بر علیه دولت بریتانیا تبدیل کرد. باید جنیبید. باید یک کمپین وسیع اعتراضی بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت بریتانیا سازمان داد. دولت بریتانیا را باید به عقب نشینی وادار کرد. این کار شدنی است. فشار از پایین و متشکل شدن شرط پیروزی ماست. هم اکنون سازمانهای زیادی برای مقابله با این طرح ضد انسانی اعلام آمادگی کرده اند ما در صف مقدم این جنبش قرار داریم.

همبستگی ماهانه به سردبیری سیامک امجدی منتشر می شود

الهی، تمامی فتوایهای سنگسار و کشتار و قطع دست و پا و در آوردن چشم از حدقه و زندان و شکنجه، ارباب و حجاب، صیغه و جنون و جنایت بیشمار اسلامی را با آب توبه حقوق بشر بشویند، در نمایشی حزن انگیز در مقابل چشمان حیران جهان متمدن، اسلام خوش خیم و منطبق با منافع بازار سیاست و اقتصاد اروپا و غرب را به خورد مردم بدهند!

ما ببرهای خارج و داخل برای خنثی کردن این نمایش ننگین آماده ایم!

وعده ملاقات ما، روز دهم دسامبر در مقابل محل اهداء جایزه صلح در نروژ است، تمامی یک ربع قرن وحشت اسلامی در ایران را به جهان نشان خواهیم داد، از حرمت و کرامت چنگ و دندانمان دفاع خواهیم کرد!

فراخوان ما ببرها این است! روز دهم دسامبر، شرمساری و خفتی که یک بار در کنفرانس برلین کف دست دوم خرداد داخل و خارج و متحدین اروپایشان گذاشتیم را دوباره تکرار خواهیم کرد و اینبار در حضور مدیای جهانی! مبدا بری در خانه بمانید، این نمایش تاریخی تماشاچی ندارد! همه آنجا خواهیم بود و خدا و قرآن و حدیث و حکومت اسلام بد خیم و خوش خیم و پادوهای بی مزد و منت ایرانی اروپایی را به مصاف خواهیم طلبید، این هم روز برجسته دیگری در تاریخ ما خواهد بود! به امید دیدارتان!

فراخوان به ببرها!

تلنباری از آیات وحشت الهی هر روز روانه زیاله دان می شود. با هر زبان ممکن، با هر وسیله ای بشود، مردم، «بقره» و «نور» و «توبه» و «محمد» را، خشونت ذاتی اسلام را، زن ستیزی هیستریک اسلامی را پس می زنند!

یک ربع قرن خشونت اسلامی، به مردم آموخته است که برای خلاصی از شر اسلام و دست اندازیش به زندگی آحاد جامعه باید اول حکومت خدا را به زیر کشید و تمامی این جهالت قرون وسطایی را از جامعه زدود.

آنان که باتکیه به آیه و حدیث برای طالبانیزه کردن جامعه آب از لب و لوچه شان آویزان است، امروز در برابر موج سهمگین مقاومتی قرار گرفته اند که قرار است بساط کثیفشان را از صحن جامعه برود! فقط مشتکی از خروار را ببینید:

«مردم! ایمان زنان نا تمام است، بهره آنان نا تمام، خرد ایشان ناتمام، . . . پس از زنان پرهیزید و خود را از نیکانیشان واپایید تا در کار زشت طمع نکنند، در کار نیک از آنان اطاعت ننمایید!»

«نهج البلاغه»

حالا می خواهید زنها ببر نشوند؟! «کشتزار کشتزار» در این سرای وحشت اسلامی ببر روئیده

هیئت ژنویوان در شهر وان

لغو دیپورت همه پناهجویان شمال عراقی

در این هفته یک هیئت از سازمان ملل از ژنو که سه نفر از آنها از دفتر ژنو و دو نفر از یو. ان دفتر آنکارا بودند، از شهر وان دیدار کردند که بعد از ملاقات خود دفتر وان و بازداشت شدگان اخیر در زندان امنیت شهر وان با یک هیئت ۱۰ نفره از معلمین مدرسه خیریه وان دیداری ۲ ساعته داشتند که در این دیدار چنور محمدی مسئول مشاور زنان در خطر و یکی از اعضای دبیرخانه واحد ترکیه فدراسیون شرکت داشت.

این هیئت دیدار خود را در خصوص پناهندگان شمال عراق و بیشتر در خصوص اعتراضات پناهجویان و متحصنین در وان اختصاص داده بودند که در قالب یک گروه ویژه بازرسی دفتر سازمان ملل و عملکرد سالانه این دفتر عنوان کردند.

ابتدا این هیئت با معرفی خود و سوال از وضعیت عمومی و کارکرد دفتر وان و سوال از وضعیت پرونده و اقامتی آنها و اینکه آنها از فعالیتها و عملکردهای دفتر وان کاملا راضی هستند شروع نمودند و بعدا سوالاتی را مطرح کردند که:

۱) آیا ایرانیهای دیگری از کردستان عراق و عراق به کشور ترکیه و دفتر وان مراجعه می کنند یا نه؟

۲) آیا کسی تا بحال بطور داوطلبانه به عراق بازگشته است و یا امکان این برگشت وجود دارد؟

۳) آیا اینکه این گروه در صورت آغاز بکار و فعالیت دفتر سازمان ملل در عراق حاضر به بازگشت به عراق هستند؟

۴) آیا پلیس و امنیت شهر وان با شما در زمینه مسئله اقامت همکاری میکنند؟

۵) از نظر این هیئت که برگرفته از نظرات و تحلیلهای دفتر وان بود، تحصن پناهندگان کاری نامفید است.

نمایندگان هم طی یک ساعت تمام مشکلات پناهندگان، کمبودها، سختی های زندگی پناهندگی

و بی توجهی های سازمان ملل دفاتر وان و آنکارا، از جمله بلاتکلیفی بیشتر از ۲۷ ماه، نبود امکانات کافی زندگی برای خود و خانواده

هایشان، نبود امکانات پزشکی، رفاهی و آموزشهای کافی برای خود و فرزندان، ممنوع بودن کار در ترکیه برای پناهندگان، عدم

همکاری دولت ترکیه برای دادن اقامت موقت به پناهجویان و صدها مشکل دیگر را تشریح

نمودند و مفضلا از تمام مشکلات پناهجویان توضیحات کاملی را ارائه نمودند.

هیئت سازمان ملل در پایان این دیدار هم اظهار داشت:

۱) با توجه به ملاقاتهایشان با دفاتر سازمان ملل و دولت ترکیه مسئله دیپورت پناهجویان شمال عراقی بطور ۱۰۰٪ لغو شده است.

۲) پناهجویان باید صبر کنند تا سازمان ملل پروسه کاری خود را در این خصوص آغاز نماید تا به پرونده هایشان جواب داده شود.

۳) با توجه به مذاکراتی که این هیئت با وزارت کشور دولت ترکیه داشته اند، قرار بر این است که طی یک برنامه پناهجویانی که اقامت دارند را به سایر شهرهای ترکیه انتقال بدهند.

۴) با توجه به مذاکراتی که این هیئت با وزارت کشور دولت ترکیه داشته اند، قرار بر این است که برای کسانی که دارای اقامت قانونی نیستند، تشکیل پرونده را آغاز نمایند.

۵) این هیئت از نمایندگان خواست تا پناهجویان را قانع کنند که به هیچ وجه دست به تحصن و اعتراضات متشکل نزنند، چون از نظر این هیئت تحصن و اعتراضات به ۲۷ ماه بی جوابی؛

دفاتر سازمان ملل را مشغول می سازد؛ و همچنین کشورهای پناهنده پذیر هم به چشم

دیگری به این گروه مینگرند!! و احتمالا برخورد دولت ترکیه هم با این گروه متفاوت خواهد بود.

دبیرخانه واحد ترکیه فدراسیون

هژیر سعیدی

۲۰۰۳.۱۱.۲۳

خطر سیل زدگی کمپ پناهجویان ...

در روز سه شنبه بعمل آوردند این مقامات اظهار داشتند که دوشنبه شب از مقر مرکزی این سازمان در ژنو دستور میگیرند که بلافاصله تیمهای نجات اضطراری برای جالوگیری از هر حادثه ای به منطقه اعزام گردد. آنها همچنین گفتند که مسئولین این سازمان در ژنو در هماهنگی با دولت اردن تیمهای نجات هیلکوپتری را نیز بحالت آماده باش در آورده تا در صورت لزوم برای انتقال پناهجویان از هلیکوپتر نیز استفاده شود. همچنین طی روزهای سه شنبه و چهارشنبه این سازمان اقدام به توزیع لباس و پوشاک گرم برای پناهجویان نموده و از روز پنج شنبه کار مصاحبه با پناهجویان را بعمل آوردند. تاکنون تعداد ۱۴ خانواده پروسه های انجام مصاحبه را انجام داده اند و قرار است سایر پناهجویان نیز طی روزهای آتی مصاحبه شوند. همچنین این سازمان در صدد احداث کمپ جدیدی با تجهیزات ایمنی و امکانات بیشتر برای این پناهجویان در منطقه دیگری است.

همبستگی _ فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی این اقدامات حمایتی را تنها محصول کمپین قدرتمند خود و حمایت سازمانهای بین المللی چون امنستی انترنشنال، صلیب سرخ جهانی، یونیسف، پزشکان بدون مرز و سایر سازمانها و نهادهای مدافع حقوق پناهندگی دانسته و آنرا نمونه ای از قدرت و اعتبار سیاسی و اجتماعی خود میدانند.

همبستگی _ فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی کمپین خود در رابطه با پناهجویان ایرانی در مرز اردن را تا انتقال همه این پناهجویان به کشور امن سوم ادامه میدهد.

همبستگی _ فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۲۷ نوامبر ۲۰۰۳

با مسئولین و دست اندرکاران رهبری فدراسیون آشنا شوید:

مریم نمازی دبیر، کیوان جاوید معاون دبیر، فرشاد حسینی مسئول هیئت دبیران، نسرین رضانعلی مسئول تشکیلات هم مرز با ایران، سیامک امجدی، سردبیر همبستگی ماهانه و سایت فدراسیون، اسماعیل مولودی مسئول مالی سراسری، رامین نیاکان مسئول تاییدیه ها، شیوا محبوبی مسئول بخش زنان پناهجو، رحیم یزدانپرست مسئول انتشارات بین المللی و محمد شکوهی مسئول بخش ایران

به کنفرانس اول کودکان پیابید!

صدایی رسا در دفاع از امنیت و رفاه کودکان به کنفرانس اول کودکان بیابید («اول کودکان») دومین کنفرانس خود را برگزار میکند!

کودکان شهروندان آسیب پذیری که برای رساندن صدای اعتراضشان، نیرویی ندارند! کنفرانس اول کودکان صدای اعتراض کودکان خیابانی، فقر زده و مذهب زده، ایران است! این کنفرانس، صدای اعتراض کودکان قربانی جنگ و نظم نوین جهانی در عراق است! کنفرانس اول کودکان صدای رسای جنبش آزادی کودکان از دین، خشونت سیستماتیک، فقر و جنگ است!

این کنفرانس اجتماعی از فعالین رادیکال مدافع حقوق کودکان است که عزم کرده اند جهانی از

رفاه، شادی، امنیت و آسایش را برای همه کودکان در جهان، نوید دهند و راه رسیدن به آن را هموار کنند!

به این کنفرانس بیابید و با شرکت خود به این تلاش انسانی پیوندید!

بخش دوم:

دیسکو جکی تا پاسی از شب، غذا و نوشیدنی موجود است. برای کودکان نیز لوتری و شیرینی توزیع خواهد شد.

بلیط برای بزرگسالان ۱۰۰ کرون، جوانان ۱۶ تا ۲۰ سال ۴۰ کرون و کودکان و نو جوانان زیر ۱۶ سال رایگان است.

قابل توجه همه دستداران حقوق کودک پولهای جمع آوری شده در این شب برای راه اندازی و تاسیس مرکز دفاع از حقوق کودکان در عراق

بکار برده میشود. با شرکتتان در جشنی برای حمایت از کودکان در عراق، و با اسپانسر شدنتان، حمایتتان را محکمتر و ادامه دار تر کنید.

اول کودکان، چرا و چگونه!

کنفرانسی در مورد امنیت و رفاه کودکان استکهلم، ۲۹ و ۳۰ نوامبر ۲۰۰۳ ساعت، ۱۰ صبح تا ۵ عصر

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۶۷۸۵۱۸۳ فاکس: ۰۰۴۶۷۰۶۱۹۹۰۵۴

kavosh_mehran@yahoo.se

برای اطلاعات بیشتر در مورد شب همبستگی با تلفن یا ای-میل زیر تماس بگیرید:

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۶۱۶۲۲۱۱ فاکس: ۰۰۴۶۷۰۶۱۹۹۰۵۴

halale_taheri@yahoo.com

اعتراض زنان حامله پناهنده در هلند

خودکشی یک پناهجوی دیپورتی

وزیر مهاجرت هلند خانم ریتا فردونک اقدام این وزارتخانه مبنی بر دیپورت یک پناهجوی اوکراینی به اسپانیا را مورد تاکید قرار داد و منکر اشتباه بودن این اقدام شد. آندره دونوروف یک پناهجوی اوکراینی بود که در تاریخ ۲ آگوست سال جاری توسط مامورین اداره مهاجرت هلند به اسپانیا دیپورت شد. وی ۱۰ روز پس از دیپورتش به اسپانیا اقدام به خودکشی کرده و جان خود را از دست داد. مقامات اسپانیایی اعلام کردند که این پناهجو بدلیل مصرف داروی ویژه ای توسط مامورین اداره مهاجرت هلند دچار اختلالات روانی شده و دست به خودکشی زده است. وزیر مهاجرت هلند این موضوع مطرح شده از جانب مقامات اسپانیایی را نادرست و کذب محض خواند. شواهد متعددی دال بر اینست که مامورین اداره مهاجرت هنگام دیپورت پناهجویان بدترین برخوردهای ممکن را به پناهجویان انجام داده و در صورت مقاومت پناهجویان به آنها داروهای بیهوش کننده تزریق میکنند. دولت هلند تاکنون منکر چنین رفتارهایی با پناهجویان شده است.


روز دوشنبه تعدادی از زنان پناهنده حامله به همراه تعدادی از پرستاران مامایی در مقابل کاخ عروس ملکه هلند "ماکسیما" تجمع کرده و دست به یک اعتراض زدند. این تجمع در اعتراض به قطع سوبسیدی های مربوط به مراقبتهای پزشکی و درمانی بویژه برای پناهندگان و مهاجرین میباشد. شایان ذکر است که ماکسیما نیز چند ماهی است که حامله بوده و گفته میشود در ماه دسامبر زایمان میکند. تظاهر کنندگان همچنین تظاهرات دیگری را در مقابل پارلمان هلند سازمان داده اند.

بر اساس تحقیقات یک موسسه پژوهش اجتماعی در هلند میزان مرگ و میر در بین نوزادان پناهنده بویژه ترک ها و مراکشی ها بمراتب بیشتر از نوزادان هلندی است. موسسه پژوهشی دانشگاه آمستردام نیز در تایید این گزارش فاش ساخته است که نوزادان پناهنده و مهاجر اغلب در شرایط بسیار پایین بهداشتی بدنیا آمده و با خطرات و ریسکهای بیشتری مواجهه اند. یک پرستار مامایی به خبرنگاران گفت زنان پناهنده و مهاجر به مراقبتهای و توجهات بیشتری نیاز دارند. مشکلات زبانی و اقامتی این زنان باعث میشود تا قرارهای ملاقات با پزشکان متخصص با تاخیرهای زیادی صورت گرفته و در نتیجه این زنان از مراقبتهای پزشکی کمتری برخوردار میشوند. کاهش هزینه های درمانی و پزشکی در هلند منجر به بیکاری تعداد زیادی از پرستاران مامایی شده است. دولت دست راستی هلند سالانه ۲۰۶ میلیون ایرو سوبسیدی مربوط به مراقبتهای پزشکی و درمانی برای مهاجرین و پناهندگان را قطع کرده است که این امر تاکنون باعث مشکلات و اعتراضات زیادی شده است.

* واکنش وزیر مهاجرت هلند به

است:

۱- پخش تعداد ۷۰۰ نسخه بیانیه جهت حمایت از متحصنین در میان سازمانها و احزاب چپ سندیکاها و اتحادیه های کارگری و در بین مردم در شهرهای ترکیه و جمع آوری امضا در حمایت از مطالبات متحصنین و ارسال آن به UNHCR آنکارا.

۲- شرکت متحصنین در جلسه اتحادیه زنان ترکیه و تشریح وضعیت زنان پناهجو در ترکیه که بدنبال آن دبیر این اتحادیه با  قرار ملاقات گرفته تا در رابطه با وضعیت زنان پناهجو و متحصن با مسئولین این سازمان به مذاکره بنشینند.

۳- دیدار و مذاکره کانون وکلای مترقی با مسئولین UNHCR آنکارا در حمایت از مبارزات و مطالبات متحصنین.

۴- دیدار و گفتگوی نمایندگان فدراسیون و متحصنین با کانون وکلای مترقی ترکیه و ارائه گزارشی از وضعیت زنان تحت حاکمیت جمهوری اسلامی.

۵- دعوت از متحصنین برای شرکت در جلسه زنان.

۶- دعوت از متحصنین جهت سخنرانی بمناسبت روز جهانی بی حقوقی زنان و مقابله با ستم کشی زنان. در این برنامه که از سوی سازمان ترتیب داده شده بود یکی از متحصنین پیام آذر ماجدی مسئول سازمان آزادی زن و عضو دفتر سیاسی حزب کمونیست کارگری ایران را نیز قرائت کرد.

۷- دعوت از فعالین حزب کمونیست کارگری ایران برای ارائه متون و مقالات مهم حزبی در خصوص اوضاع سیاسی ایران و دورنمای آن جهت چاپ کتابی که بمنظور بررسی نظرات سازمانها و احزاب کشورهای مختلف در باره اوضاع سیاسی دنیا گرد آوری میشود.

۸- مصاحبه نمایندگان فدراسیون و متحصنین

گزارش فعالیتهای متحصنین آنکارا در هشتمین هفته تحصن

در هشتمین هفته تحصن پناهجویان ایرانی در مقابل دفتر کمیساریای پناهندگان سازمان ملل آنکارا علیرغم اینکه ۳ تن از ۵ پناهجوی متحصن از سوی این سازمان جواب پناهندگی دریافت کرده بودند و برای کسب جواب پناهندگی برای ۲ کیس دیگر بشرح زیر ادامه داشته

در دنیای پناهندگی چه می گذرد؟

اقدامات مهم پناهیویان متحصن در آنکارا در هفته گذشته

۱- فعالیت‌های جدی جهت آزاد نمودن بابک شدیدی یکی از پناهیویان متحصن که در بازداشت پلیس ترکیه بسر میبرد. در این راستا متحصنین با کمک کانون وکلای مترقی ترکیه و دبیرخانه فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و فدراسیون واحد ترکیه موفق به آزادی بابک از زندان در تاریخ ۲۱ نوامبر شدند.

۲- جمع آوری گسترده امضا در حمایت از مطالبات متحصنین و کمپین فدراسیون
۳- شرکت نازیلا محمد حسنی یکی از زنان متحصن در آنکارا در جلسه زنان ترکیه در ۱۸ نوامبر. این جلسه پیرامون سازماندهی تظاهرات و کنفرانس روز جهانی علیه ستم کشی زنان برگزار شده بود. در این جلسه نازیلا ضمن دخالت در مورد نحوه برگزاری این مراسمها در رابطه با وضعیت متحصنین و مطالباتشان صحبت کرده که در نتیجه آن قرار شد هیئتی از طرف این سازمان با UNHCR دیدار و مذاکره نمایند.

۴- ملاقات پناهیویان متحصن با پسر "ارنستو چه گوارا" در آنکارا

۵- سازمانهای چپ ترکیه از پناهیویان متحصن برای شرکت در سخنرانی پسر "چه گوارا" دعوت بعمل میاورند. نازیلا محمدی و علیرضا علیزاده به این مراسم رفته و نازیلا در این مراسم سخنرانی میکند. همچنین نازیلا دسته گلی به نمایندگی از پناهیویان و به یاد کلیه جان باختگان راه آزادی و سوسیالیسم به فرزند چه گوارا تقدیم میکند. که مورد تشویق شدید حاضرین و پسر چه گوارا قرار میگیرد. در انتهای این مراسم نازیلا و علیرضا با پسر چه گوارا بطور ویژه در باره اوضاع ایران و مبارزات مردم برای سرنگونی رژیم اسلامی، وضعیت زنان در ایران، سیاستها و اهداف حزب کمونیست کارگری ایران، و بالاخره وضعیت پناهندگان در ترکیه به بحث و گفتگو می‌نشینند. در این ملاقات نیز پسر چه گوارا خواهان ارتباطات بیشتر و منظم تری با حزب کمونیست کارگری و فدراسیون میشود.

سخنرانی نازیلا محمد حسنی در کنفرانس روز جهانی علیه ستم کشی زنان در ترکیه

۶- نازیلا یکی از سه سخنران اصلی این کنفرانس بود که در باره سرکوب و بیحقوقی زنان در جمهوری اسلامی و در چنگال اسلام سیاسی سخنرانی کرد. وی در سخنان خود با اشارات مشخصی بر سرکوب و بیحقوقی زنان در ایران و سنگسار و قتل‌های ناموسی زنان در شهرهای مختلف ایران، جمهوری اسلامی را بعنوان یکی از زن ستیزترین نظامهای سیاسی دنیا معرفی کرد. سخنرانی نازیلا مورد استقبال وسیع حاضرین قرار گرفته و در پایان مراسم سازمانهای دیگری برای ایراد سخنرانی از نازیلا دعوت بعمل آوردند.

ابراز نگرانی سازمانهای بین المللی از سیاستهای پناهندگی اتحادیه اروپا

روز پنجشنبه وزیر اتحادیه اروپا در بروکسل در باره گامهای بعدی ایجاد یک سیستم مشترک پناهندگی در اروپا به بحث و تصمیم گیری میپردازند. عملکردهای تاکنونی دول اتحادیه اروپا در قبال پناهندگان و برنامه هایی که بعنوان رئوس سیاستم مشترک در روز پنجشنبه قرار است مورد بررسی قرار گیرد نگرانی سازمانهای بین المللی زیادی از جمله کمیساری پناهندگان سازمان ملل و عفو بین الملل را ایجاد کرده است. رود لوبرز رئیس کمیساری پناهندگان سازمان ملل در نامه ای خطاب به نخست وزیر ایتالیا که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را بعدهه دارد نسبت به آنچه که ممکن است به نقض تعهدات بین المللی در خصوص پناهندگان و پروسه های پناهندگی بیانجامد ابراز نگرانی کرد. عفو بین الملل نیز طی بیانییه مطبوعاتی که روز سه شنبه انتشار یافت نسبت به روندی که اتحادیه اروپا در پیش گرفته هشدار داد. عفو بین الملل در بیانییه خود ضمن اشاره به سیاستهای عملی دولتهای اروپایی در رابطه با پناهندگان اعلام داشت که در بسیاری از کشورهای اروپایی از جمله بریتانیا از هر ۵ پناهیوی رد شده یک پناهیو موفق میشود که در پروسه های فرجام خواهی جواب پناهندگی دریافت کند این درحالیست که اتحادیه اروپا در نظر دارد محدودیتهای بیشتری در پروسه های فرجام خواهی پناهیویان اعمال کند. عفو بین الملل به سه مورد مهم که در طرح اتحادیه اروپا مورد تهدید قرار گرفته یعنی کشور امن سوم، کنترل های مرزی و حق اقامت در زمان فرجام خواهی اشاره کرد و خواهان رفع محدودیت در این عرصه ها شد. در پایان اطلاعیه عفو بین الملل آمده چنانچه طرح فعلی اتحادیه اروپا به همین شکل به تصویب برسد اروپا میزان حمایتش از استانداردهای پناهندگی را به پایین ترین سطح خود تنزل میدهد.

همکاریهای مشترک بریتانیا و فرانسه در خصوص پناهندگی

بدنبال ملاقت نخست وزیر بریتانیا و رئیس جمهور فرانسه، توافقاتی بر سر همکاریهای مشترک در زمینه های مختلفی از جمله پناهندگی و مهاجرت و مبارزه علیه ورود بیشتر پناهیویان به این دو کشور بعمل آمد. تونی بلر در این ملاقات از سختگیریهای جدید فرانسه در امور پناهندگی و بستن کمپ سنگات و کنترل مرزها از مقامات فرانسوی تقدیر بعمل آورد.

ممنوعیت اقامت دائم در آمریکا

روز سه شنبه لایحه دیگری به مجلس نمایندگان آمریکا جهت بحث و تصویب ارائه شد که براساس آن اجازه اقامت دائم به کلیه کارگران

خارجی فاقد اسناد هویتی ممنوع میشود. در ای لایحه همچنین گسترش ایجاد مراکز پست بازرسی و کنترل مرزی و افزایش نیرو در این خصوص نیز مورد تاکید قرار گرفته است.

تلاش برای گسترش حیظه الحاق خانواده در کانادا

موضوع گسترده تر کردن دایره شمول خانواده برای الحاق به پناهندگان و مهاجرینی که در کانادا اقامت دائم دارند از جمله مهمترین مباحث مربوط به مهاجرت و پناهندگی در کاناداست. بنا به گزارش خبرگزاری کانادایی حزب دمکرات جدید که یک حزب دولتی است معتقد است کانادا باید قانون الحاق خانواده را گسترده تر ساخته و مثلاً برادر، خواهر، عمو دایی خاله، عمه را نیز در زمره خانواده تلقی کرده و اجازه الحاق به بستگانشان در کانادا را بدهد. این حزب به کاهش میزان ورود مهاجر به کانادا و نیاز کانادا به نیروی کار مهاجر اشاره کرده و معتقد است که محدود کردن قانون الحاق بنفع این کشور نبوده و ما باید برای جلب بیشتر نیروی کار مهاجرین، دایره شمول قانون الحاق خانواده را گسترده تر کنیم.

اتحادیه اروپا و پروازهای ویژه دیپورت غیرقانونی ها

بنا به گزارش روزنامه فنلاندی "هلسینکی سالومات" فنلاند بزودی قادر خواهد شد تا با پروازهای ویژه ای کلیه افراد غیرقانونی را از اتحادیه اروپا به کشورهای خود دیپورت کند. این پروازها بدلیل اینکه تنها نیمی از مسافران رسمی را حمل میکند به لحاظ هزینه نیز مقرون به صرفه خواهد بود. این روزنامه در ادامه می افزاید قرار است تا سال ۲۰۰۵ مرکزی بعنوان نگهبانی از مرزهای داخلی اتحادیه اروپا ایجاد شده که یکی از فعالیتهای مهمش هماهنگی عملیاتیهای بازگرداندن شهروندان کشور سوم میباشد. این بدین معناست که کشورهای اتحادیه اروپا میتوانند پناهیویان و مهاجرین غیرقانونی را از کشورهای مختلف اتحادیه اروپا با چنین پروازهایی به کشورهای خود بازگردانند. به گفته همین روزنامه سال گذشته فنلاند ۲۴۵۰ پناهیوی که درخواست پناهندگی شان مورد پذیرش قرار نگرفته بود به کشورهای خود دیپورت کرده است. این روزنامه در ادامه مقاله خود به دیپورت پناهیویان در اروپای مرکزی اشاره کرده و در اینرابطه مینویسد: در اروپای مرکزی سالانه هزاران پناهیو دیپورت میشوند که عمدتاً با اجبارهای فیزیکی همراه است. در سوئد دیپورتیها را وادار میکنند تا کلاه خودهای ویژه موتورسواران سر کرده و جلیغه های تنگ و چسبان ببوشند تا نتوانند به خود یا مامورین همراه آسیب برسانند. این روزنامه به نقل از رئیس پلیس خارجیها در هلسینکی نوشت سال گذشته دیپورت از اروپای مرکزی قربانیانی هم بجا گذاشته. پلیس فنلاند اما، پیشنهاد داده که از پروازهای هواپیماهای خصوصی برای دیپورت پناهیویان استفاده شود. زیرا در پروازهای معمولی بسیاری از خلبانان از

در دنیای پناهندگی ...

پذیرش کسانی که ممکن است در طول مسیر راه برای هوپیمان یا مسافرینش خطر ایجاد کند پرهیز میکنند.

بریتانیا در نظر دارد پناهجویان عراقی را به اجبار بازگرداند

براساس طرح جدیدی که دولت بریتانیا تهیه کرده پناهجویان عراقی ممکن است به اجبار به عراق بازگردانده شوند. وزیر کشور بریتانیا دیوید بلاکت در گفتگو با روزنامه ایندپنت چاپ لندن اظهار داشت که شمال عراق برای پناهجویان عراقی منطقه نسبتاً امنی است. بنا به گزارش همین روزنامه سال گذشته تعداد ۱۴۰۰۰ پناهجوی عراقی از بریتانیا درخواست پناهندگی کرده اند. تعداد کمی پس از جنگ آمریکا و عراق داوطلبانه به عراق بازگشتند اما بلاکت در نظر دارد کلیه پناهجویان عراقی را به اجبار به شمال عراق جهت کمک به بازسازی عراق بازگرداند. بلاکت در این خصوص به روزنامه ایندپنت گفت من به این دلیل مایلم چنین کاری صورت بگیرد که پناهجویان عراقی بتوانند در بازسازی کشور خود نقش داشته باشند. وی همچنین افزود که در خصوص این مرح با مقامات آمریکایی نیز گفتگو داشته. بنا به گزارش ایندپنت هرچند مقامات آمریکایی نسبت به وضعیت امنیتی عراق حتی در شمال آن اظهار تردید دارند اما بلاکت تصمیم دارد با اعمال فشار و با زور پناهجویان عراقی را به عراق بازگرداند.

قانون جدید پناهندگی در بریتانیا

جداسازی کودکان از والدین شان از پناهجویانی که درخواستهای پناهندگی شان در بریتانیا رد شده باشد خواسته میشود که یا بطور داوطلبانه به کشور خود بازگردند و یا کمک هزینه های زندگی شان به همراه کودکان شان را از دست خواهند داد. سخنگوی اداره مهاجرت بریتانیا گفت طرح جدید که قرار است روز چهارشنبه در سخنرانی ملکه بریتانیا اعلام شود، کودکان را در مقابل اقدامات سختی که علیه والدین شان بکار برده میشود مورد حمایت قرار میدهد. گفته میشود بیش از ۲۰۰۰ کودک بلافاصله با اجرای این طرح مشمول این جداسازی خواهند شد. سازمانهای پناهندگی و مدافع حقوق کودکان و حقوق مدنی و انسانی در بریتانیا نسبت به طرح های اعلام شده در قانون جدید پناهندگی بریتانیا اعتراض کرده و آنرا مغایر با حقوق و تعهدات بین المللی دولت انگلیس میدانند. آنها معتقدند متلاشی کردن خانواده ها باعث صدمات بیشتری به کودکان میشود. این سازمانها کمپین مشترکی را علیه این طرح شروع کرده و دولت بریتانیا را تهدید کرده اند چنانچه این طرح را بمرحله اجرا گذارند در مجامع بین المللی و حقوقی شکایت خواهند کرد.

خسوت بیشتر در قانون جدید پناهندگی بریتانیا براساس قانون جدید، پناهجویانی که بدون گذرنامه

وارد بریتانیا شوند تحت پیگرد قانونی قرار خواهند گرفت. مقامات اداه مهاجرت بریتانیا اعلام داشتند که اغلب پناهجویان با هدف مخفی نگهداشتن هویت و ملیت واقعی خود اقدام به پاره نمودن اسناد هویتی و مسافرتی خود در طول مسیر سفر به بریتانیا میکنند. بدین منظور و بمنظور سخت تر کردن شرایط پناهندگی در بریتانیا موارد زیر به قانون جدید مهاجرت و پناهندگی بریتانیا افزوده شده است:

- ۱- درخواست از کلیه شرکتهای هوپیمایی از مبدأ های معینی برای گرفتن کپی از از گذرنامه های مسافرتی مسافران قبل از حرکت پرواز.

- ۲- دیپورت فوری پناهجویانی که از کشور امن سومی به بریتانیا ورود کرده اند.
- ۳- قطع کمک هزینه های خانواده هایی که درخواست پناهندگی شان رد شده اما مایل به بازگشت به کشور خود نمیشاند.
- ۴- جرم قلمداد کردن مشاوره ها و راهنمایی هایی در زمینه مهاجرت به بریتانیا بدون داشتن صلاحیت حقوقی این امر.

این قانون پس از تایید از ژانویه ۲۰۰۴ بمرحله اجرا خواهد آمد

قوانین پناهندگی در فرانسه سخت تر میشود

پارلمان فرانسه تغییرات جدید در قوانین پناهندگی فرانسه را مورد تایید قرار داد. این قوانین مقررات سخت تری را برای مهاجران و پناهندگان و مدت زمان پروسه پناهندگی وضع کرده است. براساس قوانین جدید اداره حمایت از پناهندگان تحقیقات مربوط به به پناهندگان را تنها ظرف ۲ ماه انجام میدهد. این پروسه قبلاً معمولاً تا ۲ سال بطول می انجامید. از جمله مهمترین موارد جدید در قانون پناهندگی فرانسه موارد زیرند:

- ۱- پناهجویانی که بعنوان پناهنده مطابق کنوانسیون ژنو شناخته نشده باشند اما باز گردندان آنها به کشورشان با ریسک و خطر توأم است تنها بمدت یکسال از کمک هزینه های مسکن برخوردار خواهند بود.

- ۲- پناهجویانی که امکان حمایت در کشور یا منطقه همجوار به کشور خود را دارند بعنوان "پناهجویان داخلی" در نظر گرفته شده و بنابراین از حق پناهندگی در فرانسه محروم خواهند شد.

- ۳- لیستی از کشورهای امن تهیه میشود. کشورهایی است که آزادیها و حقوق بشر را رعایت کرده باشند در این لیست قرار خواهند گرفت. پناهجویانی که از کشورهای این لیست آمده باشند بعنوان پناهجویانی که خطری در کشور خودشان تهدیدشان نمیکند شناخته شده و به کشورهای خود دیپورت خواهند شد.

قانون جدید پناهندگی فرانسه قرار است از ژانویه ۲۰۰۴ بمرحله اجرا گذاشته شود. بنا به خبرگزاری فرانس پرس سال گذشته ۵۲۰۰۰ پناهجو در فرانسه درخواست پناهندگی نموده اند.

اعتراض به لیست کشورهای امن در سوئیس شورای پناهندگان سوئیس لیست ۳۷ کشور امن اعلام شده از سوی دولت سوئیس را مورد

انتقاد شدید خود قرار داد. همچنین سایر سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی نیز به لیست اعلام شده اعتراض داشته و خواهان حذف برخی از کشورها از جمله بوسنی و هرزه گوین از این لیست شدند. این سازمانها اعلام کردند که تنها کشورهایی که دارای ثبات سیاسی بوده و دارای سوابق خوب و مثبتی در زمینه رعایت حقوق بشر دارند میتوانند در این لیست قرار گیرند. شایان ذکر است که ایران، عراق، افغانستان در لیست کشورهای امن سوئیس نیست اما کشورهای آفریقایی چون کامبیا و غنا در این لیست قرار دارند.

بابک شدید از زندان آزاد شد

بابک شدید یکی از پناهجویان متحصن در آنکارا که از تاریخ ۲۲ سپتامبر به اتفاق ۴ پناهجوی دیگر در اعتراض به سیاستهای کمیساریای پناهندگی سازمان ملل دست به تحصن زده بود و در تاریخ ۲۱ اکتبر در آنکارا توسط پلیس ترکیه دستگیر میشود پس از تلاشهای مداوم فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در تاریخ ۲۸ اکتبر جواب گرفته و روز پنجشنبه ۲۰ نوامبر از زندان آزاد شده و به شهر اسپارنا انتقال مییابد. بابک شدید پس از آزادی نامه زیر را برای خانه فدراسیون ارسال داشته است:

"فرشاد عزیز سلام

من ساعتی پیش از زندان آزاد شدم. بی شک قبولی و آزادی من مرهون زحمات شما و همه رفقا در فدراسیون و حزب کمونیست کارگری است. این برای من درس بزرگی بود که میتوان با متحد بودن جلوی سیاستهای ضد انسانی دولتها و کمیساریای پناهندگان سازمان ملل را گرفت. عزیز جان دستت را به گرمی میفشارم و برایت آرزوی موفقیت دارم. قربانت بابک شدیدی"

پناهندگی حق همه کسانی

است که از استبداد و

اسلام سیاسی می گریزند!

گزارش فعالیت های متحصنین ...

با روزنامه کثیرالانتشار ملیت در رابطه با مسائل و مشکلات پناهجویان در ترکیه و ضرورت حمایت جامعه ترکیه از پناهجویان و متحصنین.

بنا به گزارش ارسالی متحصنین آنکارا به دبیرخانه فدراسیون فعالیت های متحصنین در هفته آینده و برای کسب حق پناهندگی برای ۲ کیس باقیمانده با شدت ادامه خواهد داشت. متحصنین در نامه خود خواهان حمایت جدی تر مردم نهادها و احزاب مترقی بین المللی از مطالبات برحق شان شدند. برای امضای نامه حمایتی از مطالبات متحصنین طومارهای

زنده باد آزادی و برابری!